



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ІНФОРМАЦІЙНОЇ РОБОТИ ТА КОНТРОЛЮ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Грушевського, 21 м. Івано-Франківськ, 76004, тел (0342) 55-21-15, org@mvk.if.ua

від 21.03.2023р. № 14/04-10/230

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

"Публічне управління та адміністрування"

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Важливим завданням розвитку вітчизняної науки є підготовка фахівців за третім (доктора філософії) рівнем вищої освіти. Це обумовлюється процесами реформування системи освіти і науки, потребою входження до європейського наукового простору. Сьогодні Україна прискорено розвивається у публічно-управлінському, політичному, економічному, суспільному напрямках, що потребує наукового розв'язання фундаментальних і прикладних задач публічного управління та адміністрування.

Вирішенню означених проблем сприятиме впровадження освітньо-наукової програми "Публічне управління та адміністрування" за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування", яка розроблена в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу.

У зазначеній освітньо-науковій програмі особлива увага приділена потребі розмежування понять "публічне адміністрування", "публічне управління", "публічний менеджмент" тощо; теоретико-методологічного з'ясування цілісності системи публічного управління та її складових; визначення специфіки розуміння публічного адміністрування та муніципальної публічної влади; розкриття принципів публічного управління, його функції, форм і методів; визначення нових моделей публічного адміністрування.

Також здобувачі ступеня доктора філософії будуть спроможними до узагальнення теоретичних засад у сфері публічного адміністрування; визначення суті, законів, принципів і механізмів публічного адміністрування у розвитку суспільства; розкриття пропорційності суб'єкта і об'єкта управління; визначення раціональної відповідності між елементами керуючої та керованої підсистем.

Освітньо-наукова програма містить необхідні структурні і змістові складові і відповідає запитам практичного використання.

Заступник керуючого справами –  
начальник управління,  
кандидат наук з державного управління

Андрій ЛИС